KEDAAAIO 1o - O pucikol apiBpot

1.3. Auvapelg GuoLkKwv apLlOpwv

OpLopog

To ywopevo a-a-a- ... - @, TIoU €xel vV TAPAYOVTEQ
{ooug e 1o a, Adyetal dUvaun Tou a oTn V 1) VIooTH

{ f V=r.a-aq- -
SUvaun Tou a kal cupBoAidetal pe av. a=a-a-a-..-a

VvV MapAayovTeqg

O apBudg a Aéyetal Baon g dUvaung Kat o v
A€yeTal EKBETNG.

H Sdvapn Tou aplBuoy otn deuTtépa, dnAady To a2,
AEyeTaAlL KAl TETPAYWVO TOU d.

az

H 8uvaun tou apiBuol oty Tpim, dnhadn To ad,
Aéyetal kal kKUBog Tou a.

OpLopog

To a', 3nhadr n npwtn d0vaun evég apilBuol a
elval o (log o aploude a.

a'=a

1v=1

Ot duvdperg Tou 1, dnAadr| To 1Y, efval 6Aeg ioeg pe 1.

TuAéyetou AplOpntikn
napdaotaon;

ApBunTikr} napdotaon Aéyetal kAbe oelpd apBuwy Mou cuvdgovTal UETAEU
TOUuG e Ta oUpBoAa Twv npdEewv.

Mota n NpotepatdtnTa
TwV NPAEEwv;

1. YroAoylopdg duvAapewy.

2. ExTéAeon MOAAMAQCIAOUWY Kal SLAPETEWV.

3. EktéAeon mpooBEoewy Kal apalp€oewy.

Av untdpyouv NapevOEaelg, eKTeAoUE MPWTA TIG TIPAEELG HETQ OTIG TTAPEVOEDELS e
v napandvw oelpd. To TEAIKO arnotéAeauda mou Bpiokouue PeTd TNV ekTEAEON OAWV
TwV MEAEewv o pia apiBUNTIKY) MaeAcTacn To AEUE TIUR TNG.

Auvapelg tou 10

Na untoAoyiotouv To TeTPdYwVo, 0 KUBOS, N TETAPTN, N MEUTTTN Kal N EKTN duvaun Tou
aptBuou 10. Ti mapatneelte,

on
102=10 - 10 = 100
102=10-10 - 10 = 00 -10 = 1000
109=10-10 - 10 - 10 = 1000 -10 = 10000
10°=10-10 - 10 - 10 - 10 = 10000 -10 = 100000
0°=10-10 - 10 - 10 - 10 - 10 = 100000 -10 = 1000000

Mapatmpoupe OTL KABe pia and Tig duvduelg Tou 10, TTou unoAoyiotnkay, £xel Tood undevikd
6o0q eival kal 0 ekBETNG g duvapng. Ma napddetyua: 10 = 1000000 (8& undevikd).

Avarntuypa aplbpol os
Suvapeig tou 10

Na ypagel To avdntuyua tou aptBuoud 7.604 ue xpnon twv duvduewy tou 10.

Eiva: 7.604 = Fyndsee + 6smrowci55q + 05£Kd65q +4uovd55q.
= 71000 + 6100 + 010 +41=
= F10° +610° 4010 +4

H popor| aut #:10% + 6102 + 0-101 + 4 Tou apiBuOU 7.604 eival TO AQvAMTUYA Tou
apldupou oe duvdpelg tou 10.

1.4. EukAeideia SLaipeon — Alapetotnta

Tuyvwpiletau yia thv
EukAeibela Alaipeon;

P
432 }i
-42 >6-1=42
6
nm%m o |

Otav d06ouv dUo ouolkol apBuol A kal o, Tdéte
undpxouv dUo dMot puaolkol aplBuol T kal u, €tot
dote va oxve: (A =3 -m + u

O apBudée A Adyetal dwapetéog, o & Adyetal ot
o P o - IAIPETNG
dlapeg, 0 aplBpog T ovopdadeTal MAKO Kal TO U i <o

+1 <—Ynohomo
43 «Napetéog

unoAotro Tng dlalpeong.

To undAotro elval aplOpdg avta PIKPOTEPOG Tou dIALPET:




MNote n Awaipeon
Aéyetan TéAewa;

Av To umdAoimo u elvar 0, Téte Aéue OTl E€xoupe uia

TéAewa Awaipeon:

2Toug Quolkoug aplBupoug n TéAela Swaipeom elvar mpdén
avtioTpo®n Tou noAAaniactacpou, dnAadr:
avA=3 -néteA:d=nnA:m=23.

O dlapémg & ulag daipeong dev umopel va eival 0. d#0
SOS 1 ( vA = 3 mAiK = 1.
Ota 0, TOTE TO TINAKKO T aa=1
SOS 2 Otav o dlaipéme & = 1, Téte To TMAKO Tt = A. o =
PENG N a:1=a
SOS 3 , , -0 v o — _
Otav o duapereog A = 0, 16Te TO TAIKo T = 0. 0:a=0
1.5. Xapaktipeg Siapetotnrag - MKA - EKM -
AvaAuon aplOpoU O YIVOHEVO TIPWTWV TTOLPOLYOVTIWV
Tuelvan T ) MoMardola evég eualkou aplBuou a efval ot aplBpol
NoA\amAdoia evog

duaotkou aplduou;

TMou TPOKUMTOoUV amod Tov ToAAanAaclaoud Tou
e 6Aoug Toug uolkoUg aplBuoug.

0, a, 2a, 3a, 4a, ..

P KdBe puoikdce aplBudce dwapsi Ta moManAdoid tou.
P KdBe puoikdg rou datpeital and gvav dhAo eivat moAamAdold tou.
P Avévag guaikog datpei Evav dAov Ba diatpel kat Ta MoAAanAdold Tou.

EAdyLoto
Kowo
MNoAAarAdoto (EKM)

To pikpdTepo (#0) and Ta Kowvd ToAarnAdola dUo 1) meploadTepwy aplBuwy (#0)
To ovopdloupe EAdxioto Kowvd MoMarmidolo (EKM) Twv aplBpwy autwy.

Tueivau oL Ataupéteg
€vOG puaLkoUL aplBuov;

Alaipgteg evog puailkoU aplBuou a Agyovtat 6Aot ot aplBuol mou Tov dlaipouv.

Note évag aplOpog
Aéyetaun Npwrtog Kot
note 20vOeTOC;

‘Evag aplbuog, ektog amnd 1o 1, mou €xel dlalpéreg uévo Tov eautd Tou Kal To 1
AéyeTal MPpWTOg apLBpog, dlapopeTikd AéyeTal oUvOEeTOQ.

Méyiotog
Kowog
AtapéTng
(MKA)

Alo quokol apiBuol a kat B propel va €xouv kowoug dlapeteg. O peyaldtepog ano
autouc ovopdletal Méyiotog Kowvég Alaipemg (MKA) twv a kat B kat cupBoAiletar MKA(a, B).

SOS
Motot apBpoi Aéyovrtat
Npwrtot petagy toug;

Auo aptBuol a kal B Aéyovral mpwtot peta&u toug av eivat MKA(a, B) = 1.

Napddelypa

4. Alo nAoia emokénrovrar va vnodki. To mpdto avd 3
nuEPeG, 0 OeUtepo avd 4 nuepeg. Av Eekivnoav and To
VNodK! Tautéxpova, o€ TO0eG NuEPES Ba EavaBpebouy oto
Audvi Tou vnotou;

Nvaon
Bpiokoupe ta toAanAdola Twv aplBuwy 3 kat 4.
NoAXamAdaiatoui3! KON N33 N6 RoN B2 NG 18] |28 [2: f27 1301 |33 I86
MoMarmAdolatou4 O 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48

Ot apBuol 0, 12, 24, 36, ... eival kowvd oAanAdola Twv aplBuwy 3 kat 4. Emnedn, to
HIkpdTEPO (#0) and ta Kolvd moAAarnAdola eivat to 12, ypdpoupe: EKTI(Z, 4) = 12
AnAadr|, akplBwg petd and 12 nuépeg Ba EavaBpebouv Ta duo TAola oTto Audvt Tou
vnolou kat autd Ba enavalapuBdvetal kdbe 12 nuépeg.

Tueivau Kputipra
AwapeToTnTag;

Kpimpla Ataipetdtnrag e 2, 3, 4, 5, 9, 10 1§ 25 A€yovral ol Kavoveg e Toug omoioug
uropoupe va ouprepalvoups, xwplg va kdvoupe Tt dlalpeon, av évag GUOIKES
aplBuég datpeltal pe Toug aplBuoug autoug.

SOS

Note évag aplOpog
Saupeita pe to
10

2

5

319

41 25;

‘Evag guoikdg apBuoég diaipeital pe 10 av Ayel oe éva Pndeviko.

‘Evag @uolkég aplBudg dlalpeltal pe To 2, av 1o TeAeutaio Ynegio eival 0, 2, 4, 6, 8.
‘Evag uolkog aplBuog dlalpeltat pe 10 5, av Ajyet oe 0 1§ 5.

‘Evag ouokog apiBudg diaipeital pe 1o 3110 9, av To adpolopa Twv Yngiwv Tou
dlalpeital pe 1o 3 1 10 9 avrtioToxa.

‘Evag puoikog apiBuég dlaipeital ouyxpdvwg pe To 4 1) Kat 1o 25, av Ta duo
TeAeutaia Ynpia tou eival undév.

vV VYVvVYVYY




Super SOS

AvdaAuon aplOpou oe
YWOHEVO MPWTWV
TapaAyovIwv

Eupeon EKN-MKA

Na avaAuBouv o apiBuol 2520, 2940, 3780 ot yivouevo MEWTWY mapayoviwy. Me
Bonbeia autric T avdAuong va Bpebel 0 MKA kat to EKIMT autwv Twv aplBuwyv.

Avaldoupe Toug aplBuolg oe yivoueva MPWOTWV TTapayovTwy Kal nalpvouue pévo
TOUG KoWvoUG TIapdyovTeg e Tov UIKpdTEPO ekBETN yia To MKA kal Toug Kolvoug Kal
Un Kowvoug Mapdyovteg ue Tov peyaAutepo ekBétn yia To EKM.

2520 | 2 diapd peto2 | 2940 | 2 dapw peto2 | 2340 | 2 dapd pe To 2
1260 | 2 » 1430 | 2 » 1890 | 2 »
620 | 2 » #25 | 2 dapw e 1o 3 945 2 dlapw pe 1o 3
215 | 2 dapw pe o 3 245 |5 dapw pe 10 5 315| 32 »
053 » 49 | F dapwd pe 10 7 105|3 »
25 |5 dapw peto 5 7|7 » 255 Odapw e To 5
F |7 dapw peto 7 1 #|+ dwapw peto7
1 1

2520 = 232.32.5.3 2940 = 22.3.5.32 2740 = 22.3%.5.3
MKA(2520, 2940, 2380) = 22.3-5-7 = 420 vau

EKTI(2520, 2940, 3780) = 23-33.5.32 = 52920

KEDAAAIO 20 - Ta KAdopata

2.1. H évvolLa Tou KAAOHOTOG

Tuonpaivel n Aé§n
KAGopa;

H 2Aéfn “kAdoua” SgoggreTal awdd Tnv agkala eAnvikh Agfn “Aaw” h “kAw” ov onualvel
Ko8w, Temaxifw wdti. To kAdoua Aohddv dnAvel oTiL éxoviue éva oudti, dndadn éva uégos
Kdwdolov wodynatos. Zta Madnuaticd Fewgoving dti avtd ov wolgdfetal, Wdogsl va wgloTel
o¢ (oa uggn Etol, ota Malnmuatikd to “kKAdoua" #gédel va dnAwvel o¢ Wdoa (oa Uégn
xwoloaus To oAdcAngo (Tov “dlov") xal Wwdoa add avtd Whgaus.

Wdoa uépn #gag agifuntrs
o¢ Wdoa [oa uégn xwgioaus  @agovouacThs

KAdona: (Bagovouaotis dxi undév)

T eivou kKAaopatiky
povada;

To oupBoho % (v puolkog, #0) ou exkPpdlel To éva

ané ta v (oa pépn, ota onola xwplletal pla moodtnta,
ovopdaletal KAAoUATIKA povada.

T ovopdZetal KAdopa;

KAQoua 1) KAAoUATIKOS aplBuog ovoudletal kabe TR

KAQOQTIKY| 2 6pol Tou
ypappy _> K\Gopatog
MAPOVOUAOTHG — 3

apBude % 4ToU K, v puUOLkol aptBuol kat v # (.

T ekdppaleL to
kAéopa K ;
v

To kAdopa % ek@pdlel Ta k Ygpn amno Ta v (oa pépn

ota ormoia €xel xwplotel yia moodtnta. Mevika:

% =K % Omou K, v quaolkol aplBuol kat v # (.

Mol mpd§n mapLoTavel

KdBe kAdoupa maplotdvel kat To mnAiko g daipeong Tou 3 _ . s
10 kAdopa K ; BN OLd Tou TtapovopaoT). Mevikd oxUel % =K :v OTou d 3
v K, v pUOIKOl aplBuol Kat v # 0.
S0s KdBe puOIkGS apiBudg k umopsl va €xel TN Lop@r] KAAoHATOS = b6 15=15 21= il
HE TTapovopacti 1o 1, yiatik =k : 1 = % 1’ 1’ 1

Kataxpnotiké KAdopa

H éwola Tou KAGOpATOG EMeKTElVETal Kal oMV TEPITwon ¢ 4., 4 1 doud?3
mou 0 apBunmg efval peyaldtepog and Tov TIapOVOUACTT). 3
Tote 1o kKAdoua elval ueyaiitepo amnd 1o 1.




Napadeypa 1

To kaumavaplo ulag ekkAnoiag xet og 20 m, eva n ekkAnoia

5

Exel Uyoc ta =T Uypouc Tou kauravaplou. ;';l ‘.; ,

Moto eival To UYog TG ekkAnolag, §ll
Nvon I

‘ONo 10 UYog Tou Kaumavaploy, dnAadr Ta i, etvat 207, J:g;

ETOUEVWG TO % autou Ba eivat % - 20 cm = 25—0 ™ = 4m.

Téte Ta = Baeval 3 - 4 m =12 m. Apa 1o Uog Tng ekkAnoiag Ba eivat 12 7.

3

Napadeypa 2

92 Ma deSauevn netpedaiou o€ ia noAukaroikia, xwoedet 2000 If.
O dlaxelplotng og ia UETPNon Berke Ot ritav yeudtn katd 1a
%. ldoa Aitpa netpgAato eixe n dekauevr;

Nvan
H deEapevry oAdkAnpEn eival Ta % Kal xwpdet 2000 It.

To % g Sefapevig Ba xwpdel % Q >
1
7

; 3
2 2
1-2000 ¢t = 2000 ¢t = 500 ¢ 7 4

Juunepaivoupe, Aotmdy, Ot ta % Ba nepiéxouv 3 - 500 = 1500 (it

Avaywyr otn povada

O napandvw Tpdrog AUong ovoudZetal avaywyr otn povada kal propel va epappooTel
OV TePIMTwon Tou elival yvwaoTr| n Tur) Tou 0Aou kal {nreftal Tou pépoug. ANOG
Tpdrog AUong eival o moANanAaclacudg Tou aplBpou ou ekdpddel To PEPOG el Tov
apBuo Tou ekPEACEL TO GAOV (TL.X. % + 2.000 It = 1.500 It).

Napadeypa 3

3. Ta % TOU KIAoU evog uraxapikou Koaticouv 27 €. [1dco kootiCouv 1a % TOU KIAOU,

Nvan

Ta % KooTiGouv 27 €. Apa To % KootiCel 77 €:2 = 9 €. /m

5 oot . ge= z 1 5.

TagKooniouv5 9€= 45 €. 5 5 5=1

¢ [a va Bpoldhe TV TP Tou OAou EekivApe amod TNV TIUNA TOU HEPOUG Kal
urtoAoviCoupe TNV T TG povadag (avaywyr| ot povada).

9 ( / 1 el BB e= PN )
Ta 7 kooTiCouv 45€. Apa 10 9 kooT(Cel 9 €=-5€. /M\/

o

‘Etot ta % Kootilouv §-5€=40 €. A6t eivar: 1= %= %= % _% %_
2.2. loodUvapa KAaopata
Mo kAdopata Ado kAdopata & kat Y Adyovtal tgodUvapa 1 {oa drav 2 10
Aéyovtau lcoSuvapa iy B o) = kat lgoduvapa
ioa; ekpPAlouv To (Blo TuNua evog peyeboug 1 lowv ueyedv. 3

Eneidr| akplBwg ekppdfouv To Blo Turjua evog peyéboug

elval kat (oa kat ypdgpoupe: dnhadn: 2 - 10

H 186tnta «Xtaotin

B=% 315
, , , , . , 2_6
Av dUo kKAdouata % Kal %L elval L.ooduvapa ToTe TA “XlaoTi 7‘17
yivépeva” a - d kat B - y eival {oca Kat avtiotpopwg. e 3 14=6-7F
; Y , 2_10
AnAadn: Qv 5 =% T0Te: a0 =B+ Y Kal QViloTROPWC. ==
nAadn B=3 By poPwg 3 15

vari: 2 -+ 15 = 3 - 10




:‘gzg"l‘,;‘:f’;ﬁu ‘Otav noAMamiactactouv oL 0pot evég KAAOUATOG HE TOV 7. 2-4 &
K;\aouq::,q {510 pUOIKO apBud (#0) pokUrTel KAAopa 1oodUuvapo. ?‘ﬂzﬁ

& ‘Otav o1 6pol evog kKAAoparog dlapeBouv e Tov BLo PUOIKO 10 10:5 2
Super SOS . . g , = ==<
Arhomoinon apBuo (#F0) MPoKUTTEL KAAOUA L.OOBUVAO. 15" 155 3
KAGopatog

aryor T To kAdopa ekelvo mou dev propel va arnhoronBel (dev * avéywyo

Avaywyo;

uridpxel AAOG Kowvog dlalpé€ng aplBunTr} Kal MapovouaoTr 12
ekTéq amd T povada) Adyetal avdywyo. EE L it

Mot kKAdopata
Aéyovtal opwvupa Ko
TOLOL ETEPWVU AL

Otav dUo 1 meploodtepa KAdopata €xouv Tov (Blo %% OH@vuHa
TAPOVOUAOTY) AEyovial opwvupa kal otav €xouv OlapopETl- 75 ewpivua
KoUgG TIQQOVOUACTEG OVOUAZovTal ETEPWVULAL. 7 3

2.3. ZUyKpLoN KAQLOUATWV

Nw¢ ouykpivw
OUWVUHA KAdopata;

And dUo opwvupa KAAopata, ekeivo
mou €xel Tov peyalutepo aplBuntn
elval peyaAutepo.

bg

9 5
12 13

Nw¢ ouykpivw

lMa va ouykpivoupe eTepwvupa kKAAouata

STEPLVUMAKAGOKAT | 1 LETQTPEMOUUE OF OMMVUMA Kal F =2 x5 =15 Apa: # 5 5
ouykpivoupe Toug apilBuntég toug. 17 44 16 44 12 16
Muwg ouykpive Ao duo KAdopata pe Tov dlo apldunt
kAdopata pe idto . 2 P ; . Q < ﬁ
J— HMEYAAUTEPO €ival EKEIVO HE TOV UKPOTEPO TIAPOVOUAOCTT). 7] 5
Napadeypa 1 4 4 7 7 _ 7 o
4. Na ouykpiBouv Ta kKAdouara 10 Kai 5 < <5 >
Nvaon
Ané To oxrpa napatneoUue OTL “oe dod neploadtepd
pépn xwplletal éva ouykekpluévo peyebog, TéOO
HikpdTepa eival Ta pépn autd”. —
Anhadry: L < Lok £ < E 5
NN 75 % 10 M 15 T 10
Napadetypa 2 y 2
apepEHa 9. Na ouykpiBouv Ta kKAdouara: % Kat %
Nvan
Metatpénoupe Ta KAdopara oe opwvuua. EKM(8, 9)=72, enopévwg
9 [
12+ 8 =8 k32 v9=Bonbe 3 =B ya 4 =32 A I v 4
: B 8 BT F 0
2.4. NpdcBeon kot adaipecn KAACUATWY
Mwg npooBétw MpooBétoupe dUo 1 MepPLOOdTEPA
OHWVUHA KAGopata; ’ i i
opwvupa kKAdopara mpooBétoviag a . B _ a+P F 4 2_H2_9
Toug aplBuNTég Toug, aprivovtagtov Y Y i 5 5 5 5
{10 mapovouaotr).
Nw¢ npocBtw £ ’ 4 “
cropioons KAGOUET ﬂp?oesrouua STS!Dmvuua K)\GUHGTQ agou 112 _HL8_N
MPWTA TA METATPEYOUHE OE OUWVUA. 4 2712 12 12

Nwg adatpw opwvupa

Agpaipoupe dU0 opwvupa KAdoparta

KAdoparta;
g apaipdvTac Toug aplBuntég Toug, A B _a-B 4 _ 242 -2
, , , Y Y Y 5 5 5 5
aQrvovTag ToV (510 MapPOVoUaoTH.
Nw¢ adapw “ ’ < 4 ’
mgd’j’wz o Acpatpouualauo ETepUVULA K)\CIO'}’J.{JTCI apou 3 _2_2_8_13
TA UETATPEYOUNE TIPWTA O OMWVUMA. 4 2 12 12 12
308 loxUouv OAeq oL IBOTNTEG TNG MPOCHEONG TWV PUOLKWV OTA KAGoUATA.
Ti ovopdZetat Melktdg i

AplOuag;

Mepikég popég avti va ypdpoupe 1 + 5 YPAPOULE IO arAd 1%.

O oupBoAilopdg autdg, Tou MaploTdvel To dBpoloua evog aképalou ue éva
KAdopa uikpdTEPO NG povadag, ovoudletal MEIKTOG aploudg.




& 9 Na anodeyel du: (a) a+tB - a4 qgq@p) A=B =a _q

Super SOS ' B B B B

za'ou(ﬁ Edm"l;‘)gom _—-" + 6 8 é é

LOLOTTOLOT) KAQLOLOLTOG a - L 4 = L a - - L _ 6 = i _

@Fg> =3t~ ¢t B g Ty -7l

2.5. MoAAanAaclaopog KAQOUATWVY

&“gg’;‘;’:ﬁ‘i‘""“‘d‘“’ To ywépevo 0o Khaopdtav evatto g vy ay 2.5_35_15
KAdoua Tou EXel apBunT TO YIvOpEVO B 5 PBd 7 4 3.4 28
TWV APLOUNTWY KAl TTAPOVOACTH TO
YWVOUEVO TWV TTAPOVOUAOTWY.

& To ywoépevo evog puatkou aptBuou el

Super SOS éva KAAopa eival To kAdopa e apOunt) A % = % A= QB)\ 3 % = ?53 =%

Nwg oAanAactaiw
duoLko aplOuo pe
KAGopa;

TO YWVOMEVO TOU apIOUNTH £Ni TOV QUOIKS
aplBuo kat e tov dlo mapovopaat.

T eivau ta Avtiotpoda
KAGoparta;

Alo kKhNGopata Aéyovtal avTioTpoga étav £xouv yivopevo 1.

Enedn %-%ﬂ Ta KANGopata % Kal % eival avtiotpoga.

SOS

loxUouv OAeq oL 1IBIOTNTEG TOU IOANANAQCIaopoU
TWV QPUOLIKWV aplBuwy oTa KAdouata.

¢ 1. Na Boebei To yivduevo: 8.7.8,
Super SOS 7 6 5
Nvan
O'XILIE(!UI(’)VTOV 3 .?0. d - 2-30-§ = 2-560 - 16480 =4
Tpomo ¥ 6 5 36-5 330 210
ETUUEVOUE
otnv aniomnoinon -5
37 8
6 5
2.6. Alaipeon KAAOHATWY
"“’;5“‘,""“"1’“"“‘°"’< Ma va 3Siapéooupe dU00 . . 1_5
APEHOOS uokoug aplBpoug apkel G'B=G'§=§ 5:4=5-4 =%
va ToAamAaotdgoupe Tov
OlAIPETED E TOV AVTIOTPOPO
Tou dlalpET.
Mg uatpd kAGoRaTe; | oy yg  Fapgooupe 800 @y d B 3.5=-3.4-34_-X
kKAdopataapkeivamoMarha- B & By 324 25 25 55

oldooupe Tov DIALPETED |IE TOV
avtioTpoPo Tou dLALPETN.

T eivau £0vBeTO

Msetatgodn ovvietov o¢ asAd

KAdopa;
a 7
‘Eva kAGopa, tou orolou évaqg @ B _a-3d E:z: ?-4_28
TOUAGXLOTOV OP0G Tou eival kKAAoua, SZ Y 5 3.5 1
ovopddetal oUVOETO KAATHA. 3 — 4
4
diort 2-1.5_3 4_28
% 2435715
Napdadelypa Pl 7
1. Na yivouv antAd ta ouvBeta kAdouara: (a) 1—% B) %, ) %
Nvan J 8
2 4 7
(a)z= 29 _2-33_3 (B)i=i=ﬂ:3—2=3§ ( )&=zo: +1_ 7
10 310 325 5 W9 9 1979 %9 W57 57105 50
9 d 4 1




KEDAAAIO 50 — Nocoota

5.1. NMoocootad

T eivau To Mooooto emni
TOLG EKALTO;

To oUuBoAo a% ovouddetal mooooTd €l TOLG eKATO 1) ANACUCTEQA TTOCOOTO Kal

p o a
elval [0 UE TO — <.
HE 10 500

Tu eivau To mooooto eni
ToLg Xthiolg;

XPNOoLUOTIooUUE AKOUT TO TIO000TO A %o Tou dlaBdletal
nooootd eni Tolg Xhiolg kat elvat (0o pe To

1000 °
SOs To nooootd a% tou B eivat 130- B
SOS Ta kKANdopata pnmopouv va ypdgovtal Kal wg mocootd.

Napadeiypa 1

4. Na ypagouv, wG mooootd eri Tolg ekato, Ta napaxkdrw kAdouara:

(a) % (B) % (y) % UE OTPOYYUAOTIOINON OTO EKATOOTO.

Nvan
i: 4-20 :ﬂ: A 2:3;12)5_:3_?,2: A ﬁ: -ﬂ: A
@ 57520 "1907%% ® 575135 100 >0 W g T0IF 5707

Napadeiypa 2

9. Na ypagouv, wg kAdouara, Ta akAouba ooootd: (a) 12%, (B) 73%, (y) 32,5%.
N\von

a:l:ﬂ:i ,=£ a=izé=ﬁ:£
@12 = 350" 4004 250 © P Tgpp 1325

100 1000 40
5.2. MpoBAnpaTa HE MOCOOTA

Napadeypa 1

‘Evac nAektpoAdyoc eixe £00da 2.856 € To deUTEPRO TPiUNVO Tou ET0UG. 1doa xpriuara
NPENEL va anodwoel ot Kpdrog, av o @.[1.A. mou napakeard arnd 1oug neAdreg Tou
elvar 19%,

To mood O.M.A. €xel MapakpatnOel and Tov nAekTPoAdyo, apol kdbe TeAdTng Tou
gxel emPapuvBel pe 19%, enl g a&lag g epyaciag Tou NAeKTPOASYOU.

‘Etol yia epyacia 100 € o meAdmg €xel TANpwoel 119 €, dnAadr| 0 NAekTpoAdYog og
£000a 119 € ogellel oTo KpdTog 19 €, dOnAadr) Ta % TwV £00dWV.

J =\ . 19 = . 719 =
O@etAdugvos $TTA = Edoda 114 2856 119 456 €

Napadetypa 2

2TV nepiodo Twv EKNTWoswVY, Eva kKatdotnua ékave EKTrwon 35% ota eidn pouxiouoU
Kkat 15% ora nanouroia. éco Ba nAnpwoouue yia va Moukduloo kar va {euydpl
narnouroia nmou kootitav 58 € kat 170 €, avtiotoixa, nptv TiG EKTTTWOELG.

H Tiur) kdBe eidouc unoAoyietal and T oxéon:
Tih UeTd TV éxdtwon = T @glv Thv éxidtwon - Tlood éxdTwons.

IMa TO TIOUKAUIOO €X0UpE TIoo0 ékmtwong: 25% « 54 € = % - 58 €= 2030 £

H Tiur Tou oukduloou PeTd Ty ékmtwon elvat: 54 € - 20,20 € = 3370 €.

Ma Ta naroutola €xoupe ooo ékmtwong: 15% - 130 € = D .3e= 2550 €.

100
H Tiur Twv manoutoldy petd Ty ékmtwaon eivac 130 € - 2550 € = 144,50 €.

Kat yia ta duo padi 6a nAnpwooupe: 230 € + 14450 € = 16220 €.

Napadeypa 3

lMoad 1.000 € karatebnke oe Aoyaplaoud Tauleutnpiou, e emtokio 5%. 1doog eival
0 TOKoG mou Ba amnodwaoel 10 KegdAalo autd, uerd ard 18 uriveg, av ol TOKol
npootiBevial oto KepdAaio KdBe xpovo,




MvwplCouue 6t Tdkos = Kepdlalo + Ewditdkio

Apa: Tékog a’ étoug eivat: 2000 € - 5% = 1000 € %= 50 €

2710 TEAOQ Twv 12 pnvav To kepdAato Ba yiver: 1000 € + 50 € = 1050 €

O 1éKOG aToug enduevoug 6 prveg Ha elval Ta % TOu £Trolou TéKoU, dnAadn:

.53. 0 = - R I
1050 € - 5% - 55 = 1050 € - 555 - 55~ 2625 €

O ouvoAikée Tokoe Tou anédwoav Ta 1.000 € yia 18 urveg eival; 50€+26,25€=76,25<.

KEDPAAAIO 70 — Ostikoi Kot apvntikol aptOpot

7.1. Ostikol kaw apvntkoi aplOpoi (Pntot aptbuot) - H eubeia twv pntwv - TETUNUEVN

onueiov

Mpéonpa Ta olpBoAd «+» Kal «—» Aéyovtal mpdanua.
Cpdpovtal Tiplv and Toug aplBuolg kat Toug  +3, +%, +15,7 a1 +0,352
xapakmmpifouv, avtiotolxa, we BeTIKOUG 1 Feticol agifuol
apvnTikoug.

-2, -10, -2695 xat -0,098
agvntikol agifuol

Ol aplBuol mou cuvavtioaue Péxpl Twea rrav

Hévo Betikol Kat eMopévag Oev UMNPEXE avAaykn Z5 WeQLaTWOEIS Wov

va xpnotpoTololde pdonuo. H eloaywyn Twv clva@fefjgluaf??f udvo o¢ Getiovs
5 2 ; c agtfuovs, wsogoviue va

op\mn@v apleuu,)v dnuloupyel m)v OVQ’YK’T] mg SagaAsiyovis To wgdomuo +

TOTOBETNONG TPOONKUOU WUMPOOoTA arnd OAOUS oy aurf va yedyovus +7

Toug apBuouc. ‘Etol yiverar gavepd Tolol Wagadehdoviue To + val

aplBpol efval ot BeTKo( Kal ToLOL Ol APVNTIKOL. yedgovus 7.

To undév dev elval oute BeTIkOG oUTe ApVNTIKOG APLBUOG.

Motot apBpoi Aéyovrat
Opdonpoy;

Oudéonuot Aéyovral ol
Qp@”m no,u ek wXx. ot agiiuol -7, -0,58 xau - glvail oudonpol xal
TO (810 pdoNUO. 4

ot agifuol +1,25, +% kal +5 glval oudonpol.

Moot apiBpoi Aéyovrat
€TEPOONUOL;

T

Etepdanot Aéyovtal ol
Ot agifuol -7 xat +0,58 eivau gtegdonuol aAld kal

aptBuof mou €xouv

SLapOPETIKO MPOoNO. ot agiiuol -1,25 xai +% glvail gtegdonuol.

Moot apBuoi eivat ot

Axépatol; Akgpatol apiBpol eival ol puatkoi aplBuol padf /_//—\\‘
HE TOUG avTioTolxoug apvnTikoug aplfuoug. w=3,-2-10,1 2 3, ..

Motot apBuoi eivat ot
Pntoi;

Pntol apBuol eival 6Aot ol yvwaotol pag €wg twpa aplBuol: puaokoi, KAaouata kat
dekadikol padf ue Toug avtioTolXoug apvnTikoug aplBpoug.

Mowa givaw n
Napdotaon Twv Pntwv
aplOpwv;

Av Bewpriooupe aplotepd TG apxng O Tou nuidEova Ox Twv aplBU@V, TOV QVTIKEEVO
autoU nuidEova Ox’, umopoUue va TIAPACTI)OOUHE TOUG apvnTikoug aplBuoug oe
OUMMETPIKA onuela, wg mpog O, Twv avTloTolXwy onuelwy TIoU TaploTAvouUV Toug
PetikoUg aplBuolg. Me tov (Blo Tpdmo urnopolue va Bpouue onuela mou va mapl-
otdvouv KAaopatikoug 1| dekadikoug aplopoulg.

&l

: 3
X/ 25 2 005 o 25 .
-3 2 A 0 1 2 3 4 5

H B€on evog onuelou A endvw otnyv eubeia opiletal pe Evav aplOuod nou ovouddetal
TETUNHEVN TOU Onpeiou.

To onuelo A éxel TeETuNUEVN 4 Kal To onueio B €xel TeTunuévn —2.

7.2. AlOAUTN TR pnTou - AvtiBeToL pntol - ZUyKpLon pRTwvV




T eivaw n ArtoAuTn Tun
€VOG pnToL apldpov;

H amdAutn Tiun evog prtou aptbuol a ekppdlel Tnv andoTaon ToU OTueiou pe

TETUNUEVN a and v apx” O Tou dEova kal oupBolicetal pe |al.

Motot apBuoi _2 0 +2
ovondZovraw AvtiBetos; | AvtiBgTol ovopdgovtal dUo apiBpofl : J‘ : a :

Tou efval eTepdanuol Kal €xouv 22—~

v Sla anéAutn Tun. -2| = |[+2| = 2
6%S0S O avTiBeTOC TOU X £lvat 0 —X. 0 avtifetos tov +51 elvat 0 -51

TLaPLOTAVEL O —X;

o avtiftetos tov -2F givat o -(-2F)=+27

TuoxVeL yla TV
anoAvtn tpn |al;

P> H andhutn T evoc BeTikou apiBpol
elval o idlog o aplBuoe.

P HandAutn Tiun evéc apvntikoU aplopou
elval o avtiBeTdg Tou.

»  H andilutn Ty Tou undevég eival to
uUNSEv.

WX, |+9,63| = 9,63
BX. |-84| = 84 = -(-84)
wx. |0 =0

O peyaAldtepog amé dUo prrouc aplBuoug eival ekeivog mou Bploketal
dekdtepa and Tov GANo dvw otov Agova.

R DU R e DU D

415 35 _32 06 (06 3 35 435
2 2

Kdbe Betikdg pnrog eival peyaiitepog and kdbe apvnTikd pntd apldud.

435 <-35<- 2 <-06<0<06<+ 5 <+35<+435

To undév eival kpGTEPO and KAbe Betikd apBuod kat . 0<29 kal -3,8<0
peyahUtepo and kdBe apvnTikd aplBuo.

Er‘]‘:)g‘q’,""pi"‘" Senels | O peyahuTepog amé duo BeTikolg prTous eivar exelvog t261<+549
TOU €Xel TN MeYaAUTEEN andAUTn Tiur), SnAadr autdg rou digti
BpiokeTal defiétepa and Tov GMo mdvw otov dEova. |2,6%| < |5,89|

n i . . . . . 64 < -

a:’:n::’::g:‘:,’mm O peyahutepog anod duo apvnrikoUs pntoug sival ekeivog 6){3:61'[3 7

TIoU €xel TN UkpdTeEn andAutn Tr}, dnAadr] autdg mou

Bploketal deE16TEpa and Tov Ao Tdve otov dEova. |-68| =648 > 3% =|-33|

7.3. Np6cBeon pntwv apldpwv

Nw¢ npocBétoupe 3 ’ A J
ouéorrt]uo‘:m ;plep.oﬁq; Hava FEDOCBSGOLIJHS 8uo OI.IOO'!']L.IOUQ plTFOUC; (+4,5) + (+62 = +14,#
aplBuoug, MPOCOETOULE TIG AMOAUTEG TIHEG TOUG _
Kal oto dbpolopa Baloupe To PAoNUG TOUG,. (-45) + (62 = -I43
Nw¢ npooBétoupe 5 7 z 14
crepbammooe MNa va r’tpocewou’ua 6uo’8'r£poor]uc’)uq pntoug (+85) + (62 = +23
apLBpouG; aplbuoug, agalpouue armo Tn heyaAuTtepn

MIKEOTEEN andAuTn Tiun Kat ot dlagopd Balouue (-45) + (+62 = -22

TO MPAONUOo Tou pnTou Ue TN PeyaAuTepn aroAUTn TIun.

Mowa givaw n
AvtipetaOeTikn
L8LotnTa TG
npocBeong;

AvTipeTafeTIKn 1B19TNTA
(Mnopoupe va aMdloupe T oelpd Twv
duo MPooBeTEéwy evog abpoiouarog)

a+B=p+a

(+1,5-) + (--2,3 )=-04
(-23)+(+15)=-08

MNowa givaw n
MNpooetalpLotiki
18LotnTa TG
npdodeong;

Mpooetaplotikn détta (-1 HL(+2+ (-3 1= (<14 +(-04)= -18

a+ (B+y) = (a+B) + v

Moo eivat To oudétepo
oToLEiO TNG
npdoodeong;

To dBpoioua evég pntol pe To undév

looUTat pe Tov (3lo Tov pNnTo. (+15) + 0 =

+1,5

0+(-23)=

-23

a+0=0+a=a

Lz +(+2n (30" (+1,3) + (-3 = -1




Moto givau to
GUUUETPLKO oTOLXELO

To @Bpotopa dvo avtiBetwv aplOuwv (+ % ) + (- % )= 0 #

e npdobeons; elval pndév.
—a) = (- = -9y+(+9)=
a+(-a)=(a)+a=0 ?H’L?) 0
Baows Mopadeyuo 1. e a néAn napampnénkav of TapakdTw aUEOUEIDOEIS TNC BEPLOKPAOIAg:
ApxIKEc Bepuokpaaiec Avéougiwoelc Bepuokpaoiac
(a) Bpddu +1°C Vv enouevn uepa auéndnke kard 4°C
(B) Meonuépt —1°C 10 Boddu ueiwbnke kard 2°C
(y) Bpddu -2°C v enouevn uEpa auénbnke kard 5°C
(®) Meonugpt +5°C 10 Boddu lelwdnke katd 7°C
(e) Meonuépt -3°C 10 Boddu uewbnke kard 3°C
Mowa ritav n TeAikn Bspuokpaoia oe kABe riepinTwon;

Nvon
(a) Tnv eropévn nuépa n Beppokpacia €xel augnbel katd
4°C, dnhadn| €xel petaBAndel katd +4°C.
H Bgppokpaocia Ba eival 5°C mtdvw amnd to pndeév, ddtL:
(+1) + (+4) = +5

(B) Amé —1°C n Bepuokpacia peiwdbnke katd 2°C, dpa
uetaArBnke kard —2°C.
H véa Beppokpacia eivat —3°C, d1TL €xoupe:
(-1 +(-2) = -3

(Y) Zmv nepimtwon autn n Bepuokpacia and —2°C, au&n-
Bnke katd 5°C, dnAadr) €xoupe pia HeTaBoA] +5°C.
H Bepuokpacia éptace otoug +3°C, didtt:
(-2) + (+5) = +3

() H apxikn Bgppokpacia frav +5°C Kal petddnke Katd
7°C, dnAadn éxoupe pia uetaoAr] katd —7°C.
H Beppokpacia €ytve, TeAikd —2°C, diott:
(+5) + (-3) = -2

() Amnoé 3°C n Bepuokpacia pelbdnke katd 3°C, dnAadn
uetaBArenke katd -3°C.
H Beppokpacia yive Tehikd 0°C, didTL:
(+3) + (-2) = 0

Napadelypa

9 Na unoAoyiotouv Ta napaxkdrw abpoiouara:
" (@) (+56) + (+87) + (-3,2) + (-6,9) + (+3,2) + (-7,4) kau
B) (-1,8) + (+4,8) + (+9,7) + (-4,8) + (-3,4) + (+1,5).

Nvon
(a) (+56)+ (463 ) +(-32)+( -69 )+ (+32)+(-14)=
= (+516)+(+J)¥)+(+3a2)+( "312 Y+ ( "619 )+ ( "194 )=
(xwpiCfouue Toug apvnTikoUg and Toug BeTiKoUG)
=(+115) + (<135 )=¢

(mpooBéToue xwploTd TOUG aQpVNTIKOUG Kal TOUG BeTikouc)




(-10) +(+16 )= 44

7.4. Adaipeon pntwv aplBuwv

Nwg adatpovpe
apOuoug;

Ma va apalp€aoupe amnod Tov aptBuo (+85)-(+62)=(+85) +( -62) =

a Tov apBud B, mpogBEToupe atov =45-62= 23
a Tov avrtibeto Tou B. (+85) - (-62) = (+35) + (+62) =
a-B=a+ (-f) =45+ 62 = 147

2Toug pntoug aplBuoug n agaipeon petatpénetal oe npoéabean Kal EMOUEVWS
elval mdvta duvatr (dnAadry, dev amnaireital va eival 0 PElWTENS TIAvVTA peyaAu-
TePOG and Tov apalpeTéo, OMwe (OXUe UEXPL TWPA).

Nwg yivetai n
Analowdpn
NapevBéoswv;

¢ Otav wa napévBeon €xel urmpootd MG 10 +  (+5) + (-F) = 45 - F = -2

( ev Exel MPOONO), UMOPOUNE VA TV (pg 4943 4) 4 (_3,5+10-6,3)
armaAelpoupe padl pe 10 + (av €xel) Kal va
ypdyoupe Toug dpoug Tou meptéxel pe ta - 41-6,2 + 34-15 + 10-6,3

MPGoNUd Toug.

¢ Otav pia napévbeon éxel umpootd g 10 =, (=5 - (-} = -5+ F = +2
propodpe va v anaieioupe padi pe To — Kat (91-6,2+34)-(-1,5+10-4,3) =
vQ YPAYOUpE TOUG OPOUG TIOU TIEQIEXEL WE
avtiBeta mpdonua. = -9,1+6,2-3,4+3,5-10+4,3

Baowko Napdadetypa

3, Na AuBouv ot e&lodoeic: (a) x + (+3) = (-9), (B) (-8) —x = +7.

Nvon
(@) Aveiva:x + (+3) = (-9) téte ¥ = (-9) - (+3) 4 x = (D + (-2) 1 ¥ = (-12).
Anhadn, X = -12,

(B) Eo@ déoov(-§) - x = +7F Ba woxvel ot (-F) = (+7) + ¥ kai eniong:
Xx=(-8) -+ 7 x=(-4) + (- dnradn x = -15.

Napddelypa

Y, Na Boebel n tun me napdotraong: =13 - (0,38 — 11 - 13) + (0,38 - 11).

‘Exoupe: -13-(038 -11-13) + (0,36 - 11 =
=-13-036+11+12+038-11=
=-13+13-038+038-11+11=
=0+0+0=0.

7.5. NMoAAQNMAQOLAOUOG PNTWV APLOHWV

TuoxVeL yLa to
YLVOLLEVO pNTWV
aplOpwv;

P To yivéuevo duo BeTiKwv pnTiv eival BeTikdg pnTdg.

P To ywouevo evog BeTiKoU Kal evoc apvnTikoU prtol eival apvnTikog pntoc.




Ac doUpe Tpa Nwe Pplokoupe To yivopevo dU0 apvNTIKWV akepalwy.

(-10) - (+9) = -90
(-10) - (+8) =-80 Znuewdvoupe Toug TIoAAamMAaaclacpolg dUo Tapayovimy,
(=10) - (+7) =-70 and Toug omoioug 0 évag pével otabepdg, To —10, kal o
(-10) - (+6) = -60 AMoC pelwvetal dladoyikd katd 1 kabe popd.

(-10) - (+5) = -50

(-10) « (+4) = -40 MNapampeoupe ot Ta yvopeva auEdvovtal dladoyika katd 10.
(-10) - (+3) = -30

(-10) - (+2) =-20 Av uroBécoupe OTL kal PETA TO pNdeviopd Tou delTepou
(-10) « (+1) =-10 napdyovia ta ywopeva ouvexfouv va auEdvovral pe tov
(-10)- 0 =0 (Blo TPOMO, MPEMEL va oplooupe OTL:

10) + (1) = ; (=10) + (1) = +10 = +(10 - 1)

10)+ (2)= ; (-10) + (2) = +20 = +(10 - 2)

(-10) + (-3)= ; (-10) + (3) = +30 = +(10 - 3)

10) + (4 = ; (=10) + (-4) = +40 = +(10 - 4)

¢ AlQTIOTWVOULE EMOUEVWS OTL:
L P To ywopevo dUo apvnTikov akepaiwv eival BETIKOG aKEPALOG.
MevikdTepa:
»  To ywdpuevo dUo apvnTikdv pnT@v elival BETIKGG pnTog.

s aanoi; | 110 va TOMamaoioouye 3o opdonjous pTols  (15as) . (232) = (¥33)
aptBuoug, noANanAaoctaloupe TIC AMOAUTEC TIUEQ
TOUG Kal OTO YWOUEVO BAgoupe TO TMPOONMO «+». ( _15 )+ ( -22) =(+3,3)
Anhadry: + -+ =4+ kKat —---=+
Et‘::::::fj:““s Ma va moAan\aotdooupie dUo ETEPAONLOUG PNTOUC
apiBpous; apBpoUG, TOManAaaidoups Tiq andutee Tpge (250 (-22)=(-33)

TOUG Kal OTO YIVOUEVO BACOUE TO TIPOCTHO «—».

ANGDT): + - =— KAl —-+ = — (-15)°(+22)=(-33)

Mowa givat n
AvtipetaOeTikn
18LotnTa TOU
noAAanAacLacpou;

AVTILETABETIKA 1DI0TNTA
(MrtopoUpie va ahéZoupe ™ oepd ddo ( +2,5) * (-22) = -33
napayoviwy evog YIVOUEVOU)

| _a-B=B-a |

(-22)(+15)= -33

Mowa givaw n
MNpoostalplotiky
L8LotNTa TOU
noAanAacilacpov;

MNpooetalploTtikn Wd0TNTA

a-B-y)=(@B) -y [(-05)-(+2D 1 (-35)=(-11) - (-35)= +345

(-0,5)-[(+22) - (-35) 1= (-0,5) - (-3 = +345

Moto eivat o oudétepo
oTolXeio Tou
noAanAaciacuov;

To ywouevo evog pntou aplBuou Ye

. , ,  1-(+15)= (+15) *1= +15
povada Looutal e Tov (810 Tov aplBuo.

|[1ra=a-1=a] 1-(-22)= (22 1= -22

Mowa givaw n
ETMUUEPLOTIKN LELOTNTA;

Emueplotikn 1310tnTa Tou moAAanAaoiacuou 0,15 - (-5) + 185 - (-5) =

WG TPOG TNV MEOCHean Kat TV apaipeon:
a-(B+y)=a-B+a-y|kat|a-(B-y)=a-B-a-y

h (0,15+1,85)-(-5)=2-(-5)= -10

Motot apBpoi Aéyovtat

O1 pnrol apiBuoi a kat B Aéyovrtal avtioTpo-

avtioctpodoy;
@ol, étav eival dildpopol Tou Pndevdg Kal To
YIvouevo Toug eival (oo e tn povada:
(+3) -(+%) = +(3 -%) =1
O kaBévag and Toug a kat B eival avtiotpopog (-2).(-3)=4+(2.3)=1
Tou GAAOU. E3 3 2
Mow eivatto (-0,25) - (-4) = +0,25 - 4) = 1
anoppodntiko

otoweio;

To ywvouevo evog prtou aplBuou erti To undev
O-a=a-:-0=0

(-<13) - 0=0 1 o-(+%)=o

loouTal Pe TO undeEv.

(-0,35) + (-9,25) = -10




Nwg untoAoyifoupe to
Fvopevo noAAwv
TapayovIiwy;

¢ [0 va urohoyiooupe éva yivopevo TIOAWV TIapayovtwy (Tou kavévag dev elval

uNdEv), MoAAAMAQCIGZoUE TIC andAUTES TIMES TOUC KAl OTO YIvOouevo BAZoupe:

® To nMpdonuo +, av To TA00C TwV APVNTIKWOY TTapayoviwy elval apTio (Cuyd).
e To poonuo —, av To TANBOC TWV ApVNTIKWOY TIAPAYOVTWY sival TIEPITTO (LoVa).

4 Av TouhdxioTov évag mapdyovtag elval undéy, TOTe Kal To Yivopevo elval (0o pe pndév.

To onuefo Tou TOAATAQGCIACUOU «+» WETAEU TWV YPAPUATWY KAl TwV TIapevBEoewy
apaAemeTal.

AUt EMLUEPLOTIKA

Na deixBel oti: (a+B)(y+d) = ay + ad + By + BO.

>Upgwva Pe MV ETIEPLOTIKY IDIGTNTA, EXOULE!
(a+8)y+d) = (a+8)y+(a+€)d = ay+8y+ad+€éd

7.6. Awaipeon pnTwv aplOpwv

Nwg Stapovpe Svo
pNntoug aplbpoug;

P 10 npdonuo —, av sival eTepdonuot. AnAadn:

Ma va dwapgooupe duo pnrtolq apBuols, (+11,22) : (+22)=(+51)
SlalpoULE TIG anoOAUTEG TIUEG TOUG Kal OTO TNAKo
BGZoULE: (-12,22) : (-22)=(+51)

» 10 pdonuo +, av sival opdonuot. AnAadn:

(+11,22) : (-22)=(-51)
+:+=+ Kt —-:—-=+

(-1222):(+22)=(-51)

+—=-— KAl -+ =-

T giva 0 Adyog 6Uo
aplOuwy;

To mmAiko g dlaipeong a:pn & O Adyos Tov -20 gos To 4 sivar:

opiCerat wg n povadiki Adon g O Adyos Ttov -7 wgos To -2 sivar:
eElowong B-x=a.

(-2 = =2 g6t (-2 - 2= (-7

-2 2 2
TLTaPLOTAVEL N ; a ; - q z
H diaipeon & pnopel kat va ypagel a = L, enopéva -
Buaipean @ PEOT g Hop YRR SIS 3 =2 L
B yia va dlaipéooupe dUo pnroug aplbuouc, apkel va
rnoAanAacidooupe Tov OLAIPETEC PE TOV AVTIOTROPO = 6 _ ( 1)
Tou SlalPETn. 6:(-A= = 6 7
A _q. 1 -5 1
— = = . = = 5. (—
B B (-5) : (+2) - 5 (2)
6+S0S

Awaipeon pe dalpetn to undev dev opiletal.

Baotk6 Napadetypa

9. NaAuBouv ot e§lodoelg: (a) -6x = =24, (B) -3x = +15, (y) x: (-2) = -3.

Nvan
(a) -6x = -24 B) -32x=+15 ) xi(-2)=-3
x = (-24) : (-6) x = (+15) : (-3) x=(-3) - (-2
x = H24 : 6) x = -(15 : 3) x=+3-2
x = +4 X=-5 X = +6

Napadelypa

3. Na Bpebel n rwr me napdoraong: [% (-8)~(-2)(-9)] : [0,4(~10)~(-0,2)(-5)] +7.

Nvon

[%(-3)-(-2)(-9)] L0A4(-10)-(-0,2(-5)1+7F =

[-(%'3)-(2'9)] : [-(0,4'10)-(0,2'5)]‘{“? = (KGvoups TG TIPA&elg péoa oTIg napevOEoeLg)
(-2-18) < (-4-1) + 7 =

= (-20): (-5) + 3 = (kdvoupe Toug TToAanAaclacpoug Kal Tig AlaPECELS)
= +H20:5+7F=
+4 +3 = (kdvoupe TIG POCOECELS Kal TIC APAIPETELS)

+11 ~C




